[bookmark: _GoBack]Ata da sexta sessão do primeiro período Legislativo das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de mil novecentos e oitenta e dois. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, Discussão e Votação do requerimento nº 09/82, encerramento e ordem do dia próxima reunião. As treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, José de Jesus Dotta, Mauro Granzinolli, João Braz, Luiz Barbosa da Silva, Gelado Dias Seixas, Oswaldo Werneck Leite e Geraldo de Quadros Faria, Deixando de Comparecer o Vereador Rubens Grazinoli, sem nada justificar, o Sr. Presidente, verificando pela lista de presença o comparecimento de oito senhores Vereadores, declarou aberta a sessão,ata, o Sr. Oswaldo Werneck Leite - Secretario, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que submetida a apreciação do plenário, verificou-se que os Vereadores José de Jesus Dotta e Geraldo Dias Seixas, não estiveram presente naquela reunião, fazendo a retificação no final daquela ata, posta em votação e aprovada. Expediente: Oficio nº PM/005/82, do Executivo Municipal, encaminhada a Casa a ´´ Prestação de Conta do Exercício de 1981 ´´ - Ciente, o Vereador Luiz Barbosa da Silva e outros, remetem a Casa o requerimento de 10/82, em que solicitam informações ao Executivo Municipal, Ciente, Inclui ordem do dia Próxima sessão. Em seguida a Mesa Submete a apreciação do plenário o requerimento nº 09/82, assinado pelo Vereador Luiz Barbosa da Silva e outros que após a sua leitura e os debates foi submetido a votação, cujo resultado foi 4 votos a 3, como negativo. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores Vereadores, próxima sessão dia 12 de maio. com a seguinte ordem do dia: comparecimento, ata, expediente em geral, discussão e votação dos requerimentos incluídos na ordem do dia. Do que, para constar, lavrei a presente ata será que por todos assinada logo após a sua aprovação. 
